露笑科技股份有限公司 关于对全资子公司提供担保的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

特别提示:

本次被担保对象安升重工有限公司为公司全资子公司,其截至 2024 年 12 月 31 日资产负债率超过 70%,请投资者充分关注担保风险。

一、担保情况概述

(一) 本次担保的基本情况

露笑科技股份有限公司(以下简称"公司")为顺利推进子公司经营过程中的融资计划,公司拟增加担保计划,拟对全资子公司安升重工有限公司,新增提供总额不超过 10,000 万元担保,主要用于北京银行股份有限公司南昌分行融资授信及其项下的相关业务。

(二)董事会表决情况

2025 年 4 月 1 日,公司召开第六届董事会第十二次会议,会议审议通过了《关于对全资子公司提供担保的议案》。本次对外担保不构成关联交易,尚需提交股东大会审议。经股东大会批准后,担保额度期限内,公司在以上额度内发生的具体担保事项授权公司董事长或董事长书面授权的代表具体负责与融资机构签订(或逐笔签订)相关融资性担保协议。

二、被担保人基本情况

被担保人名称:安升重工有限公司

注册地址: 江西省鹰潭市贵溪市经开区兴园路南侧、兴四路西侧1号

成立日期: 2023年02月21日

法定代表人: 王进

注册资本:人民币 12,050 万元

经营范围:一般项目:通用设备制造(不含特种设备制造),机械设备销售,货物进出口,技术进出口(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)

与担保人关系:公司持有露笑重工有限公司、浙江露超投资管理有限公司 100%股权,露笑重工有限公司持有安升重工有限公司 99.59%的股权、浙江露超投资管理有限公司持有安升重工有限公司 0.41%的股权,安升重工有限公司为公司全资子公司。

财务数据:被担保人财务状况(未经审计):截至 2024年9月30日,公司资产总额为 111,758.57 万元,负债总额为96,987.75 万元,净资产为14,770.82万元,2024年1-9月实现营业收入45,821.36万元。

被担保人信用状况良好,不属于失信被执行人。

三、担保协议的主要内容

担保协议尚未签署,担保协议主要内容由公司及被担保的全资子公司及其所属全资子公司与北京银行股份有限公司南昌分行共同协商确定,以正式签署的担保文件为准,在担保额度期限内任一时点的担保余额不超过本次审议的担保额度。为确保融资需求,授权公司董事长或董事长书面授权的代表在上述期限和担保额度内,签署和办理具体的担保事项。

四、董事会意见

公司本次同意为全资子公司进行担保是为支持子公司的发展,在对子公司的资产质量、经营情况、行业前景、盈利能力、偿债能力和风险、资信状况等各方面综合分析的基础上,经过谨慎研究后作出的决定,本次担保风险处于公司可控的范围之内。因被担保对象为公司的全资子公司,风险可控,上述担保未提供反担保措施。

五、累计对外担保数量及逾期担保的数量

- 1、本次对外担保审议生效后,公司及全资子公司累计审批对外担保总额度为353,275万元,占最近一期(2023年度)经审计净资产的58.36%。
- 2、本次担保后,公司及控股子公司对合并报表范围外的公司提供担保余额为40,000万元,占最近一期(2023年度)经审计净资产的6.61%。
- 3、本次担保后,公司及控股子公司无逾期担保、无涉及诉讼的担保及因担保被判决败诉的情形。

六、备查文件

公司第六届董事会第十二次会议决议。特此公告。

露笑科技股份有限公司董事会 二〇二五年四月一日